

弟弟是恐怖大亨，哥哥是猎艳高手

# 本·拉丹大哥的泡妞生涯

同时交5位女友，分别来自美国、英国、法国、丹麦和德国

美国传记作家斯蒂夫·科尔日前在其新书《本·拉丹：美国世纪的阿拉伯家族》中披露了众多本·拉丹家族的秘闻，除了本·拉丹的父亲穆罕默德从一个穷光蛋到超级富翁的发迹史和本·拉丹的婚姻生活外，更吸引人的是本·拉丹的哥哥萨利姆的生活，他曾经拥有5个来自西方不同国家的女友，他想一起娶她们为妻，组建自己的“妻子联合国”，但大多数女友都拒绝接受这一荒唐的求婚，所以萨利姆最后只好娶了一位英国女友做妻子。

## 猎艳有方

### 主动搭讪邀美女到家

1984年10月到1985年2月期间，24岁的琳恩·帕基尼几乎每天上午都在佛罗里达州奥兰多市的凯悦丽晶格蓝德柏树饭店演奏钢琴，她来自澳大利亚墨尔本，在佛罗里达中央大学学习音乐专业，热爱钢琴并以此为生。每天早餐时间，凯悦酒店富丽堂皇的大厅里通常都是刚从迪士尼乐园疯玩了一天的面带倦容的旅客，或是大谈地产生意经的商人。

然而，1984年10月的一天早上，一位眼睛炯炯有神、一头浓密黑发的中年人走过来，用陌生的口音请她弹一曲贝多芬的《致爱丽丝》，之后还大加赞赏，赏她20美元小费，并问她：“你为私人聚会演奏吗？”然后互换了名片。

他就是萨利姆·本·拉丹，自称就在迪士尼乐园不远处有一处住宅，不久要在那宴请几位来自沙特王国的王室成员，他家里有钢琴，希望她届时能前去为晚会助兴演奏。

### “下次带你的姐妹来”

几天之后，她应邀到萨利姆的豪宅。饭后萨利姆把她带到屋外，带她参观整个庄园。他快40岁了，身材不高，约5英尺7英寸，体形虽不胖但因缺乏运动而略显松弛。他烟不离手，已有明显的黑眼袋，不过谈吐挺有吸引力，加上自身的财富，完全能很快产生亲和力。

随着夜幕的降临，别墅里的人越来越多，主要是来此度假的沙特男人，也有少数几位中年美国女性，她们或是萨利姆的朋友，或是与他有生意往来。客厅里有一架雅马哈钢琴，琳恩就在那里演奏，最后萨利姆说宴会还将继续，让她明天再来：“带上你的姐妹，带上你的朋友，这里需要女孩！”

### 1000美元安慰伤心女

第二天，琳恩带来了她的一个女朋友和两个姐妹，并现场组成了一个乐队，决定来个才艺展示秀。萨利姆许诺，头名将获得5000美元的奖金，并自任为裁判。一位美国女士自弹自唱，琳恩则表演了弹钢琴，琳恩的女友并没有特别的音乐才能，她决定与在座的沙特朋友分享近来自己生孩子和离婚的经历。对于以男性为绝对主体的沙特王室或商界人士来说，这类关于女性痛楚和生命奇迹的私密个人独白绝对非常少见，大家聆听着她的诉说，出奇地安

静，琳恩甚至觉得静得有点奇怪。

她讲完后，萨利姆对琳恩表示：“我真的很痛心。”他喜欢她的女友，对她的离婚感到很痛心，马上拿出1000美元现金让她给女友以示安慰。

一位与萨利姆一起在奥兰多工作的美国女士突然将琳恩拽到一边，悄悄对她说：“你知道吗，萨利姆确实很喜欢你！”“是男女之间的喜欢吗？”多年后，琳恩·帕基尼回忆起当初的情形依然历历在目，“我永远不会忘记她当时的话，她说：‘琳恩，这是个千载难逢的好机会，你这么年轻，无牵无挂，他能带你周游世界，为你操持一切，如果我是你，绝对不会放过这个机会的。’”

### 想一块娶五个西方美女

萨利姆是如何到美国闯天下的呢？这要从他的父亲说起。穆罕默德生于沙特阿拉伯最贫穷的哈德拉莫特地区，14岁时就决定靠自己的双手改变自己的命运。1925年，他来到沙特吉达市。先是在一家商店打零工，后又当厨师，还在一家采石场工作过。1931年，他创办了自己的建筑公司，迅速成为沙特首屈一指的超级富翁。

他对沙特王室非常忠诚，但由于大字不识，不堪重用。穆罕默德也深知自己的这个缺点，于是决定将儿子们送往西方国家或黎巴嫩首都贝鲁特接受一流的教育，让他们能够脱胎换骨，跻身上流社会。就这样，萨利姆开始接受西方教育。

穆罕默德坠机身亡后，萨利姆接管了家族的生意。他不仅与沙特王室关系密切，还与美国政界高层人士保持着积极接触。但萨利姆的生活已经完全西方化了，是有名的“花花公子”，一度同时拥有5名女友，她们分别来自美国、英国、法国、丹麦和德国。

萨利姆穿梭于5个女友之间，这些女友竟然几乎不知道彼此的存在。可是，时间一长，萨利姆自己都感觉到这样演戏太累，还是挑明了好。于是，有一天，他将几位女友召集到了伦敦一家宾馆中，直接将话说明白：希望能娶她们每个人为妻，如果她们答应，他会给每人一座别墅。

但萨利姆的“妻子联合国”梦想将他的几位女友惊得目瞪口呆，思想开放的她们实在无法接受这样的婚姻状态。萨利姆知道事情无可挽回，最后只娶了那个英国女友。

### 本·拉丹家族成员都是关注焦点



意大利色情女星爱罗娜·斯多拉曾说，愿“献身”本·拉丹换取和平。



本·拉丹侄女为美国时尚杂志拍的照片



这名叫51岁英国妇女(左下)的第六任丈夫是拉丹四子(左上)



## 奢华生活

### 爱玩飞机和滑翔机

萨利姆·本·拉丹是得克萨斯州圣安东尼奥附近超轻型“Ultralight”运动飞机零售商店的优惠客户，圣诞节的一天，他在一个周五的晚上突然来到店里，几乎买遍了里面所有飞机产品及配件，并要求将其运到机场装到他的私人BAC-111双引擎飞机上。

几个星期之后他又再次光顾，选购了另外一些飞机，包括曾用来击落导弹的迷彩军用型超轻飞机。该店销售人员乔治·哈灵顿回忆说，虽然其武器系统已经被拆除，但“他觉得这很酷”。

这种飞机属小型野外私人飞机，通常飞行高度仅几百英尺，飞行速度约为每小时40英里，为单引擎动力飞机，大小约相当于一辆摩托车。萨利姆酷爱此道，另一个爱好则是滑翔机。它们都带给人像鹰一般在空中自由飞翔的感觉，不过沙特阿拉伯禁止此类飞机上天，萨利姆只好转而在境外住所发展自己的爱好了。

### 和沙特王子队友们沙漠野营

1984年下半年，他又购进了最新的机型，因为新年伊始他将参加沙特王室前往巴基斯坦的探险队。他向店主解释说，他和来自沙特王室的王子队友们将在沙漠野营，并用传统方法用猎鹰捕猎，当然他们也装备了飞行器。另外，萨利姆还从佛罗里达州一位获奖气球驾驶员处订购了一个热气球，上面标签注明“按萨利姆·本·拉丹要求制作”。他还买了一辆轻型本田摩托车和一辆红色轻型卡车，专门装配了适于沙漠旅行的远光灯和大轮胎。在车内安装了高频无线电通信设备，可以在迷路或陷入沙中时随时向最近的一个巴基斯坦城市求助。

萨利姆还在德国买了两辆大众牌四轮驱动空调露营车，上面有沐浴间和厨房，还有各种“你想象不出的小发明”。他们将这些美国制造的设备拉到南加州，那里有一家与本·拉丹家族有关系的运输公司，负责将这些设备运往阿拉伯联合酋长国，再从那里转运到巴基斯坦港口城市卡拉奇。从这些装备上可以看出，萨利姆日常生活的奢侈程度便令人咋舌。

杨孝文

通通有你  
www.totayou.net

楼盘 美容

一次投入，多重回报！

广告服务热线：63396000 67655128

地址：紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室 陇海西路80号 晚报大厦一楼西大厅 传真：63330293 67655048



悠然的休闲生活从马寨社区开始……  
一期多层臻品房源火爆认购中……

马寨社区  
一期限量多层1000元/起!

89-141平方米现房发售，即买即住，臻品房源不容错过。

0371-67827123 / 67861211  
咨询电话：

[项目地址]东方路与光明路交叉口 [销售中心]东方路与同兴街交叉口向北50米路西

# 章飞一绝、祛斑、暗疮

章飞祛斑十五载！感谢有您，让章飞从一家小店发展成n家连锁；感谢有您，让章飞成为家喻户晓的知名品牌。盛大庆典，优惠多多，不容错过！

**祛斑范围：**雀斑、色素沉着、黄褐斑、蝴蝶斑、暗疮、粉刺、消黄黑堪称祛斑一绝，国内知名品牌。

南阳路店与大学路店已取消，请客户到以下三店购买产品！谨防假冒

**祛斑终点站，不花冤枉钱；签定法律合同** 网址：[www.zhangfeiyijue.com](http://www.zhangfeiyijue.com)

获卫生部批准产品 荣获国内外五项金奖 获中国消费者协会“明明白白消费”荣誉

**陇海路店已开业，前10位优惠 0371-66998262**

人民路总店：66219538 文化路店：68226533 建设路店：67938150